



## TOTALNA SOLARNA EKLIPSA

### MLAD MESEC U OVNU

8. APRIL 2023. U 20h 20min CEST

*Tanja Igrutinović*

*ISAR CAP Astrolog i Astrocoach*

Približavamo se trenutku potpunog pomračenja Sunca, kada ujedno stupa u konjunkciju sa Hironom, i to baš na poziciji gde je Sunce u svojoj najvećoj snazi, na stepenu egzaltacije. Ovaj nebeski događaj uvodi nas u razmatranje rađanja novog ličnog identiteta. Ova kosmička pojava, ujedinjuje astronomske i astrološke elemente, odražava intenzivnu vezu sa univerzalnim genetskim šiframa, osvetljava stazu prema saznanju i pokretanju našeg vrhunskog talenta, za čiju smo manifestaciju suštinski predodređeni, dizajnirani.

Osim geomagnetične sile planete Zemlje, jasno ćemo osetiti prisustvo električnog polja - polja elektriciteta, sile Univerzuma. Bićemo u prilici da jasno spoznamo elektromagnetno polje koje svako od nas poseduje i na taj način osvestimo svoju blisku povezanost sa Zemljom i Nebom. Ova spoznaja, naročito će naglasiti naš Kosmički genetski materijal i mogućnost da se svesno i sa osećajem podesimo na najbolji dizajn SOPSTVA.

Kroz ovu nebesku usklađenost, pomračenje Sunca u spoju sa Hironom i Mesecom, na mestu gde Sunce postiže svoj vrhunac, aktivira se presudni momenat za duboko promišljanje i otkrivanje unutrašnje moći. Ovaj događaj otvara prolaz ka viziji novog identiteta, navodeći nas na put otkrivanja naših duboko skrivenih talenata i mogućnosti koje čekaju da budu probuđene.

Usklađivanje sa univerzalnim genetskim kodom u ovom slučaju nije samo slikoviti izraz duhovnog pro-buđenja, već i konkretan način za shvatanje kako principi i sile Kosmosa direktno utiču na naše biće. Usvajanje našeg vrhunskog dara, za koji smo posebno

stvoreni, postaje ne samo ostvarivo, već i neophodno kroz proces samoprepoznavanja i shvatanja kako se naše individualne vibracije uklapaju u veći kosmički sklad.

U suštini, ovaj fenomen nas poziva da prihvatimo promene koje nam se nameću, da uključimo i integrišemo nove delove našeg bića, i da se uputimo na putovanje ka ispunjenju naše istinske svrhe. Kroz ovakvo razumevanje i povezanost, osposobljavamo se za pokretanje i realizaciju najdragocjenijeg dara koji nam je svemir pružio – našeg istinskog ja.

Mitološki Kentaur, koji je uprkos sopstvenim ranama postao veliki iscelitelj i šaman, ponovo dolazi u prvi plan sa planetoidom Hironom od 2019. godine putuje kroz znak vatrenog Ovna. Pozvani smo ne samo da se suočimo i izlečimo svoje duboke unutrašnje rane koje utiču na naše samopouzdanje i da rešimo nesigurnosti koje sprečavaju naše istinsko ja da zasija, već i da osvestimo svoj specijalan dar baš iz ovog domena i to iz polja koje je eklipsom aktivirano u vašoj ličnoj karti.

Dok putuje kroz energičnog Ovna, Hiron preuzima centralno mesto u predstojećoj totalnoj solarnoj eklipsi. Tokom ovog pomračenja Sunca i Mladog Meseca, Hiron će biti u egzaktnoj konjunktiji sa Mesecom dok pomračuje Sunce, naglašavajući teme isceljenja. Tu je još i retrogradni Merkur (1. – 25. aprila) verovatno će prouzrokovati gužve u saobraćaju. Merkur u Ovnu postaje frustriran ako ne može BRZO da se kreće, a moraće da vežba dosta strpljenja.

Vladar pomračenja, Mars, nalazi se u konjunktiji sa Saturnom u Ribama, poslednjem znaku zodijaka. Jedna vrata se zatvaraju kako bi se druga otvorila. Možda će biti potrebno da uradite ono što je neophodno, koliko god bilo teško, bitno je da obavite posao. Srećom, hrabrost je pojačana sa četiri planete plus Hiron i Severni čvor u Ovnu - pozivajući vaše autentično ja. Samo budite sigurni da se dovoljno odmarate kako biste održali snagu. Ipak, pošto se ovo pomračenje odvija na Severnom mesečevom čvoru, podstaknuti smo da napravimo korak ka nečemu novom. Čak i sa Merkurom u retrogradnom hodu, sada možemo zasaditi seme, kojem će biti potrebno da nikne bar 6 meseci, što znači da je potrebno da ga negujemo i da ga zalivamo kvalitetnim sadržajem.

Konjunktija Jupitera i Urana, koja se događa svakih 14 godina, ove godine dostiže vrhunac 21. aprila, obećavajući otkrovenja koja mogu biti i šokantna i oslobađajuća. Ovaj jedinstveni astrološki događaj odvija se u znaku Bika prvi put od maja 1941. godine, što znači da se nalazimo na pragu velikih promena koje se manifestuju na veoma konkretne načine. Jupiter, planeta širenja i rasta, u kombinaciji sa Uranom, planeta iznenadnih promena i inovacija, može doneti radikalno nove perspektive ili potpuno neočekivane pravce u životu. Za uvid u to kako bi ova konjunktija mogla uticati na vaš lični život, pogledajte gde se nalazi 21. stepen Bika u vašem natalnom horoskopu.

Astrolog Stiven Forest napominje da "blago je na dohvrat ruke, ali morate gledati na pravo mesto - negde gde nikada pre niste bili." Ovo sugeriše da su otkrića i mogućnosti

koje donosi ova konjunkcija tamo gde možda najmanje očekujemo, podstičući nas da istražimo nove horizonte i otvaramo se za nove mogućnosti.

April se takođe navodi kao mesec prekretnice, posebno za one na vlasti ili one koji su na neki način bili pod uticajem autoriteta. Ograničenja koja su do sada možda sprečavala izražavanje našeg pravog ja mogu postati vidljivija, pružajući priliku za njihovo prevazilaženje. Ako se suočite sa iznenadnim obrtom sudbine, bitno je zapamtiti da se sve dešava s razlogom. Možda ćete biti vraćeni na osnovne vrednosti ili podstaknuti da preuzmete rizike koje inače ne biste. U takvim trenucima, važno je verovati svojim instinktima i dopustiti sinkronicitetu da vas vodi.

U suštini, ovo je vreme kada možemo očekivati ne samo izazove, već i znatne prilike za rast i inovacije, kako na ličnom, tako i na širem društvenom nivou. Otvaranje novim iskustvima i verovanje u proces može nas odvesti na puteve koje nikada nismo zamišljali, obećavajući obilje i ekspanziju u svim aspektima naših života.

Za dostizanje punoće života, ključno je tokom ovog meseca naći prostor u našem napetom dnevnom ritmu za istraživanje i pronalaženje vlastitog, jedinstvenog glasa. Emocije, misli i strast koje nas svakodnevno preplavljaju mogu biti snažan pokretač, ali je esencijalno osvestiti da je naš autentični izraz, koji odražava naše ISTINSKE misli i osećanja, nešto što transcendirira ove površinske uticaje. Često možemo naići na trenutke kada smo spremni izreći svoju pravu istinu, ali se suočavamo sa preprekama koje nam otežavaju iskren izraz.

Da bismo prevladali ove izazove, bitno je da posvetimo vreme introspekciji i razmotrimo koje prepreke stoje na putu našeg iskrenog izražavanja. Moguće je da strah od osude ili kritike, ili nedostatak sigurnosti u jasnom izražavanju naših misli i osećanja, igraju važnu ulogu u tome. Identifikacija i suočavanje s ovim preprekama ključni su koraci ka tome da uspešno komuniciramo svoju istinu i izgradimo dublje veze s ljudima oko nas. Integracija je ključ koji vodi do evolutivnog napretka.

Izražavanjem svoje prave istine možemo izgraditi značajnije odnose i ostvariti duboku povezanost s drugima. Važno je zapamtiti da vaš jedinstveni glas predstavlja snažan instrument koji vam može omogućiti život pun autentičnosti i zadovoljstva. Zato, iskoristite priliku ovog meseca da istražite i otkrijete svoj jedinstveni glas, i ne ustežite se da ga podelite sa svetom!

Pomračenja Sunca su generalno impresivni kosmički fenomeni koji uvode novu energiju. Sa ovim pomračenjem u dinamičnom znaku Ovna, osetićete intenzivnu težnju ka nezavisnosti i ličnoj slobodi. Kada Mesec na kratko zakloni Sunce, može doći do izazova u već postojećem autoritetu. Osetićete jaku potrebu da se založite za sebe, da preuzmete kontrolu nad sopstvenom snagom i hrabrošću. Svakako, preporuka je da se u danima i nedeljama koje slede, pobrinite da negujete svoje srce. Budite nežni prema sebi, volite se, zagrlite se, a onda to podelite sa svetom oko sebe, jer i tada to zapravo radite za sebe.

Pogledajte gde pada 19 stepeni Ovna, jer on aktivira određeni deo vašeg horoskopa. Ovo može ukazati na specifične oblasti života koje će biti naglašene ili podložne promenama tokom Totalne Solarne eklipse u Ovnu. Evo šta to može značiti za svaku od kuća u vašem natalnom horoskopu:

1. kuća: Aktivacija ovog područja može ukazivati na novi početak koji se tiče vašeg ličnog identiteta, izgleda ili pristupa životu. Ovo je vreme da istražite nove aspekte sebe i možda započnete novu fazu ili projekat koji odražava vašu autentičnost.

2. kuća: Fokus će biti na vašim finansijama, vrednostima i resursima. Ovo može biti prilika da preispitate kako zarađujete i trošite novac, kao i da razmislite šta zaista cenite u životu.

3. kuća: Vaše komunikacijske veštine, način razmišljanja i neposredno okruženje biće u centru pažnje. Možete očekivati povećanu potrebu za učenjem, razmenom ideja i povezivanjem sa ljudima u vašem okruženju.

4. kuća: Porodica, dom i emocionalni temelji postaju važni. Ovo može biti vreme kada ćete se više fokusirati na unapređenje svog životnog prostora ili rešavanje porodičnih odnosa i obrazaca.

5. kuća: Kreativnost, zadovoljstvo i romantični odnosi dolaze u prvi plan. To je vreme za istraživanje vaše sposobnosti za igru, ljubavi i izražavanja vaše jedinstvene kreativnosti.

6. kuća: Zdravlje, svakodnevne rutine i radno mesto mogu zahtevati pažnju. Ovo je prilika da preispitate svoje navike i možda napravite promene koje će podržati vaše fizičko i mentalno zdravlje.

7. kuća: Odnosi, posebno partnerstva, su naglašeni. Ovo može biti vreme za razmatranje dinamike odnosa i za rad na izgradnji zdravijih i ispunjenijih veza.

8. kuća: Pitanja vezana za intimnost, transformaciju i zajedničke finansije mogu biti u fokusu. Ovo je vreme za suočavanje sa onim što morate promeniti ili otpustiti da biste napredovali.

9. kuća: Vaš duhovni put, obrazovanje i putovanja mogu postati važni. Ovo je prilika da proširite svoje horizonte, istražite nove filozofije i pronađete dublje značenje.

10. kuća: Karijera i javni život su naglašeni. Ovo može biti vreme kada vaše profesionalne ambicije i odnos prema autoritetu dolaze u prvi plan.

11. kuća: Društveni život, prijateljstva i zajednički ciljevi postaju važni. Ovo je vreme za povezivanje sa zajednicom i istraživanje kako vaši snovi i želje odjekuju unutar šireg društvenog konteksta.

12. kuća: Unutrašnji svet, duhovnost i skrivene prepreke mogu zahtevati vašu pažnju. Ovo je prilika za introspekciju, suočavanje sa unutrašnjim strahovima i oslobađanje od ograničenja koja vas koče.

Ovo je vreme za rad na sopstvenom isceljenju, pronalaženju unutrašnjeg mira i razvijanju dubljeg razumevanja sebe i svog mesta u univerzumu. Može doći do povećanja vaše intuicije i empatije, kao i do otkrića skrivenih talenata ili sposobnosti.

Bilo koja kuća koju aktivira 19 stepeni Ovna u vašem horoskopu predstavlja oblast života koja će verovatno doživeti rast, izazove i konačno, transformaciju. Ključ je u tome da budete otvoreni za promene koje dolaze i da imate hrabrosti suočiti se sa onim što se otkriva. Ponekad, upravo ono što nam se čini kao najveći izazov može postati naš najveći izvor snage i rasta.

Zato, bez obzira na to koje se kuće u vašem horoskopu aktiviraju, zapamtite da je svaka promena prilika za rast. Ostanite otvoreni za nove lekcije koje život donosi i imajte poverenja u proces evolucije. Korak po korak, suočavanje sa izazovima i prepoznavanje prilika za razvoj može vas dovesti do dubljeg razumevanja sebe i bogatijeg iskustva života.

Tanja Igrutinović

Founder & director

BELLORTO  
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Mihajla Pupina 10v/II

3rd floor; apt.318

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com



*Beauty Queen  
Be Crowned  
Just Be*